

Guangbo 广博文具

办公文具
学生文具
时尚文具

广博昨胜新疆，锁定季后赛资格

本报讯（八一广博特约记者 戴斌）2016—2017中国女篮联赛第三阶段接近尾声，昨晚八一广博女篮在鄞州主场和新疆沃疆队交手，以93：83取胜。本场胜利之后，广博队已经锁定常规赛第七名，也锁定了季后赛资格。

新疆队的灵魂人物不是外援格洛瑞，而是来自台湾的彭诗晴，她得到全场最高分29分。而格洛瑞拿到的18分中，有11分是在第三节得到的，不过她在这一节的发挥帮助上半场落后的新疆队以67：61领先进入末节。

昨晚广博队内线张丽婷和孙梦然都有不错的发挥，分别拿下25分和24分。尤其是末节对方外援下场后，她俩表现出了篮下“统治力”，由此其他队友也得到了更多的出手机会，比分反超至领先近10分。最后阶段新疆队试图加强外线得分，但未能如愿。

由于赵志芳受伤，本赛季刚刚进入八一女篮一线队伍的小将王焱昨晚打满了最关键的第四节，也是本赛季出场时间最长的一次，得到7分。赛后她自我评价是：“我年轻，上场没包袱，心态好。取胜的结果是大家的努力，特别是我们的内线杀伤力大。”不过主帅马跃南为她特别点赞：“在赵志芳受伤，另外的后卫表现不够稳定时，王焱敢于担当。年轻队员有‘初生牛犊不怕虎’的精神，只要有这个自信，坚持下去，我认为很快会成长起来，上场的机会当然也会越来越多。”

马跃南说，这场比赛其实对积分排名影响不大，但是涉及到队伍的成长。“想进入强队行列，必须每场都认真真去准备和应对，今天大家不管是领先还是落后，都表现出了顽强的拼劲，贯彻战术比较到位。”

新疆队主教练展淑萍则认为，输球一定程度上是因为外援上半场没有充分发挥出战斗力，而她也表扬了自己的小个子球员彭诗晴：“诗晴是个非常有特点的球员，她酷爱篮球所以练到这个水平。作为身材矮小的球员，每场球进攻防守都很好，真的不容易，她在队伍里的作用是比较大的。”



比赛现场。记者 胡龙召 摄

跑一次浪漫的桃花马拉松 奉化海峡两岸山地桃花马拉松开始报名

本报讯（记者 戴斌 通讯员 周力）以桃花为主题的“2017中国·奉化海峡两岸山地桃花马拉松”将于3月19日在溪口镇开跑，昨天，赛事组委会正式公布了项目设置、比赛路线、报名方式等信息。

城边流水桃花过，满树和娇烂漫红——本届比赛的赛道极具匠心，起终点设于奉化溪口新溪南桥，比赛路线途经剡江沿岸、泉溪河畔、天下第一桃园、日岭等处，一路伴随的是溪流、桃花、山丘、古村落等生态旅游区，其中包括溪口和滕头风景区两个5A级景区。与去年首届相比，今年在线路设

计上地域人文特色构成更加丰富，并且优化后的线路累计爬升量较小，也适合更多的跑步爱好者来参与。

这项旨在打造“全球最浪漫的桃花马拉松”特色品牌的赛事，分为全程马拉松、半程马拉松、欢乐跑（13公里）三个项目，届时将云集来自海峡两岸的4000名参赛选手，鱼贯穿越粉色桃花林，跑出一道独特的风景线。

本届赛事的选手报名工作已经启动，报名截止时间为2月24日（额满报名系统将关闭），跑友们现在即可通过“路越体育”官网和微信公众号等方式下手占位。

“晚报杯”围棋赛落幕 本报代表队排名团体第18位

本报讯（记者 戴斌）第30届“晚报·恒源祥杯”全国业余围棋锦标赛昨天在北京落下帷幕。在65支队伍190多名选手的最终排名榜上，宁波晚报队排名团体第18名，三名棋手都发挥不错，其中曹汝旭业余7段名列第十，包家恩业余6段和张梦石业余6段则在百名上下。

这是一场全国业余围棋最高水平的比赛。国内业余围棋“四大天王”包揽了前四名，其中白宝祥获得冠军，王琛获亚军，胡煜清夺得季军，马天放名列第四。这是白宝祥第三次也是连续两届夺得晚报杯冠军，王琛则连续三届屈居亚军。团体成绩方面，由胡煜清、王琛、赵炎组成的新民晚报一队夺得冠军。

作为“晚报杯”赛事的压轴大戏，职业-业余对抗赛于昨天进行，时越、陈耀烨、唐韦星、连笑等十名职业选手与本次比赛前十名的业余选手捉对厮杀。由于现在的业余棋手水平越

来越高，从去年开始，职业-业余对抗赛由职业棋手让子改为职业棋手让先，即全部由业余棋手执黑先行。结果昨天的比赛，职业选手以10：0完胜。

值得一提的是，十盘对抗中，有一盘“宁波棋”——甬籍职业二段谢科与曹汝旭恰好对上。谢科是当年从宁波赴北京围棋道场学棋并冲段成功的少年之一，他去年以7胜1负的战绩拿到了国家围棋青年队选拔赛的第一名，正是年少得意时。

2009年，当时还不到9岁的谢科跟着爸爸一起去南昌参赛，是那一届“晚报杯”选手中年龄最小的。“‘晚报杯’是我参加的第一个全国性的比赛，当时挺激动的，结果第一盘就输了……”如今再聊“晚报杯”，谢科作为过来人给了小棋手们一些建议：“对小孩子来说，我觉得还是越早参加比赛越好。下围棋的秘诀就是多下棋，下得多了，自然也就提高了。”

2016年度3万+豪宅市场，宁波府何以独领风骚



2016年的宁波楼市，可谓是竞争异常激烈的一年，而高端豪宅市场也倍显活跃。其中融创信达联袂打造的宁波府，从年初登上楼市封面，代言宁波，以不可逾越的产品力征服高净值人群，到12月初开盘速破十亿，销量与单价双登顶，让宁波府成功在宁波豪宅市场独领风骚。

据统计，2016年宁波3万+豪宅成交排行榜，宁波府再一次以成交总价、面积、套数三项排名领先。

十强房企携手百亿央企 融创信达联袂巨作

高手之间的过招，让人大开眼界。而强者之间的协作，更是让人叹为观止。当高端精品生活创领者融创中国，遇到深耕宁波的百亿央企信达地产，从拿地之日起，就注定了宁波府的豪宅基因。

融创中国，13年来持续打造高端精品物业，2016年，更是荣登中国房地产企业综合实力第7位。央企信达，更是以宁波知名的“格兰系”为宁波缔造了一座座广受赞誉的精品楼盘。如今融创信达强强联手，以纽约one57为建筑蓝本，为塔尖人群打造宁波府。

摒弃名贵的堆砌 专注尺度与细节的精密打造

对宁波府而言，豪宅并非名贵大牌的堆砌，而是生活、是家的载体。因此在产品设计时，考虑更多的是高端客群对居住的尺度感、舒适感、品质感及功能性需求。无论是145平方高层户型的约14米面宽，还是225平方洋房户型中见所未见的270度U形赛道式宽景阳台，宁波府都是以人性化定位，以本地少见的阔绰为尺度，带给宁波市民从未拥有的舒适生活。

其中宁波府金牌168平方洋房户型，盛邀梁景华大师亲自操刀设计，一经面世备受热捧。

在精装细节上，宁波府精选各大国际一线品牌，并严苛雕琢每一处细节。

好邻居方显圈层无价 能归心才是真正的家

对宁波府来说，业主入住后每一天的生活，才是自身价值兑现的开始。对于社区生活，宁波府认为再高级的配套设施，都比不上邻里和睦的生活，在宁波府中设置了许多邻里的交流场所，如茶鉴空间、健身会所、露天泳池等等，业主在家门口就可以享受社区带来的种种便利，更能够在其中找到兴趣相投的邻里。

宁波府摘得2016年度3万+豪宅市场的双登顶，意味着好品质必定会获得客户的青睐，而一鸣惊人的背后，是融创和信达数十年潜心打造高端精品物业的内功修为。2017年，让我们共同期待宁波府为我们带来更惊喜的成绩！

（宁波府为推广名，备案名是东悦府）

姚明“当官”不简单

1月9日，36岁的姚明和中国篮协副主席李金生共同担任“第九届中国篮球协会代表大会暨换届会议”筹备组组长。在苟仲文接替刘鹏出任国家体育总局局长之后短短几个月来，李玲蔚、姚明这两位具有国际影响的退役运动员有了新角色，这样的变化释放出中国体育深化改革的积极信号。

与李玲蔚去年年底担任中国奥委会副主席一样，“体制外人才”姚明出任篮协换届筹备组组长也是意料之外、情理之中的事，打破藩篱、不拘一格降人才正成为体育行业人才选拔的新趋势。

姚明是体育领域不可多得的复合型人才。作为一名退役的优秀篮球运动员，姚明不仅拥有超强的国际知名度和影响力，而且具有担任全国政协委员、上海男篮俱乐部董事长等职务的丰富经历，在体育产业、公益慈善、体育外交等领域也有宝贵经验，对于NBA职业联赛和国际篮球的发展也颇为熟悉。如果他能够担任中国篮球协会的领导职务，在中国篮球和CBA联赛改革中可以发挥不可替代的作用。

早在2013年的两会上，姚明就曾以全国政协委员的身份递交了一份“呼吁改革管理体制、开放人才选拔、促进中国篮球可持续发展”的提案。在那份

提案中，他建议定期召开中国篮球代表大会，大会代表由来自专业篮球、高校篮球、社会篮球的各界人士组成，中国篮协领导机构由代表大会选举产生。从某种意义上说，“筹备组组长”的任命可以说是时隔4年之后国家体育总局对姚明这份提案作出的积极回应。

姚明出任筹备组组长乃至将来可能担任中国篮协主席，并不是简单的退役运动员“当官”，它体现的是“让专业的人做专业的事”的人才使用思路，也符合国际惯例和国际潮流。在国际体育组织中，像巴赫、罗格、塞巴斯蒂安·科这样由优秀退役运动员担任管理者的情形比比皆是，而近些年中国的一些知名退役运动员由于体制内、外之间“隐形高墙”的存在难以充分发挥作用。姚明在新一届的中国篮协中发挥作用，很可能带来积极的示范效应。

对姚明本人而言，也需要重新思考和定位自己未来的角色。中国篮协领导的身份与姚明现在担任的上海男篮俱乐部董事长、CBA公司副董事长等职务或多或少存在利益上的关联。他需要在不同的身份中作出抉择和取舍。这是他体育生涯中继当年加入NBA之后又一次美妙而重要的挑战。

新华社记者 王镜宇